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02 QItEHAEE X 10,000 10,000
O ez & w28 NJAMS(EE )
12,0002 +833. 33+ 100% 10,000
sS4t 20l &5 =2ctel 20 = 9,000 30,000 A21,000
307 glztol & 9,000 30,000 /21,000
02 LB HAHE L 9,000 30,000 221,000
O sSdE Heli| 43 22! Hf =
KA 10,000, 0002 *90% 9,000
24 S Hagas A0l NFAE (=) 38,300 32,000 6,300
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AN SttRS
M mA2 MA - RS2
Cel SA2 SEMH B3 (Shol: % 2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 15,300
s 23,000
307 lztol & 38,300 32,000 6,300
= 15,300
= 23,000
02 2IZHBYAIHE X 38,300 32,000 6,300
O ozd S Meggs A3+120 A
38,300,000 38,300
=S 15,300
s 23,000
NS A HSTHE A 80,000 80,000 0
301 22N = 80,000 80,000
14 JIEt2 8= 80,000 80,000
O 0NSE & A Sot ei=
80,000,000 80,000
Lo AT ZEW XA (C/HE) 16,000 12,000 4,000
= 10,000
[Ea 6,000
307 gl2tol & 16,000 12,000 4,000
=S 10,000
s 6,000
02 QB AANEER 16,000 12,000 4,000
O 2= SASYH ZEM XA (ZH])
20,000,000 »80% 16,000
< 10,000
= 6,000
SN2 EY JIEd FE(ZH]) 29,178 20,900 8,278
= 8,753
Ea 20,425
307 gl2to| & 29,178 20,900 8,278
=S 8,753
s 20,425
02 QB AANEE R 29,178 20,900 8,278
O ZAIZ g JI8d F(ZHI)
29,178,000& 29,178
[ 8,753
T 20,425
ASHZEH JISE ML XM (Z/HE) 14,000 14,000 0
= 10,000
Ea 4,000
307 el2to| & 14,000 14,000 0
= 10,000
o 4,000
02 QB HANEEX 14,000 14,000 0




A stKRSH
M mA2 MA - RS2
ool A2 SENT 243 (cre:xigl)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
O AZMEYAN JISE ML XA
20,000,000 70% 14,000
& 10,000
= 4,000
OIHAHA |AAE MHIA XA 46,200 74,000 A27,800
307 2I2+01™ 46,200 74,000 A27,800
02 QIZHAAAIHE X 46,200 74,000 A27,800
O ®mEE2 200 B4
66,000,000 *70% 46,200
SSHN2 ST 243 XA 25,000 25,000 0
307 212+01 A 25,000 25,000
02 QIZHAAAIEER 25,000 25,000
O =S¢t =T 843 X3
25,000,000 25,000
SN2 SESFJH HMAZ(ZH]) 150,500 94,000 56,500
T 45,150
= 105,350
307 2I2+01™ 150,500 4,000 56,500
= 45,150
= 105,350
02 QIZHBAAIEER 150,500 4,000 56,500
O sHE =SS UMIAIY(Z4I)
150,500,000& 150,500
& 45,150
= 105,350
GAP CIE =Dt KIS ALY 10,000 0 10,000
307 212+01™ 10,000 10,000
02 QIZHAAAIHE X 10,000 10,000
O AP 213=It AI&A 10,000,000& 10,000
sAE HIRH A (=) 100,000 0 100,000
= 50,000
& 15,000
[ 35,000
307 212+01™ 100,000 0 100,000
= 50,000
& 15,000
= 35,000
02 QIZtBAAIHE R 100,000 0 100,000
O =48 UM A 100,000,000& 100,000
= 50,000
& 15,000
= 35,000
BHE |4 L REMA 2= 414,557 144,500 270,057




AN SttRS
M mAE MA - RS2
ol Bt sS4 % SSEMA 25 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 114,863
s 299,694
sttE MRS 243 XA 30,000 40,000 10,000
307 glztol & 30,000 40,000 10,000
02 2B YA E X 30,000 40,000 10,000
O SBOBIEEE 276 X8
30,000,000& 30,000
SXABEHUEME MIBEZ A KR (<HI) 1,680 6,300 N4,620
s 720
s 960
301 EtE NS 1,680 6,300 A4,620
& 720
Ea 960
14 JIEt2 8= 1,680 6,300 A4,620
O ZXANSEASHS ItSE A XI&
2,400,000 *1JH 2 +70% 1,680
= 720
o 960
SXABEE MBOXL! MEXIE A (EHI) 12,000 15,000 23,000
=S 2,880
s 9,120
307 21201 & 12,000 15,000 A3,000
S 2,880
[Ea 9,120
02 QIIHAANSEE R 12,000 15,000 23,000
O ZEXASEASHS CIAR! MAXHAS
12,000,000 *2IH 2=*50% 12,000
= 2,880
= 9.120
FIDtEE+=+=2 X3 (ZH) 2,400 3,200 800
=S 720
s 1,680
301 Eet2 NS 2,400 3,200 A800
== 720
[Ea 1,680
14 JIEt2 8= 2,400 3,200 A800
O FIDSAE 52 N2
2,000,000 *37H 2=*40% 2,400
= 720
= 1,680
S44 4E SEES H22 N () 368,477 0 368,477
< 110,543
2 257,93
307 @120l & 368,477 0 368,477
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M mAE MA - RS2
ol Bt sS4 % SSEMA 25 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 110,543
s 257,934
02 QIRIA AN BT 38,477 0 368,477
O =44 22 =322 N23 1
1002+3,684,770kg 368,477
= 110,543
Ea 257,934
=0t - =55 WSS &5 501,657 562,232 A50,575
= 117,089
= 384,568
stugal K& 501,657 562,232 A50,575
= 117,089
Ea 384,568
SugAl EBsaE AMSRIA(EHI) 421,249 443,455 N22,206
= 105,312
o 315,937
308 AtAIEHMSOIE 421,249 443,455 N22,206
== 105,312
o 315,937
08 WEJ|20tetEx 421,249 443,455 N22,206
O s I3A AN ATSX A
421,249,000 421,249
== 105,312
= 315,937
S ZA! Non-G0 ATHE XI& (=) 35,908 47,977 12,089
= 8,977
o 26,931
308 AtXIEHMSOIE 35,908 47,977 12,069
s 8,977
s 26,931
08 WEJ|20UetEE 35,908 47,977 212,069
O B D34 Non-QI0 ATHZ XI2
35,908,000 35,908
& 8,977
= 26,931
stz AlllE ord A ZAHEHI) 11,200 10,800 400
= 2,800
Ea 8,400
201 fer=2 3| 11,200 10,800 400
=S 2,800
s 8,400
01 AtR2te|Hl 11,200 10,800 400
O slsAAE HELAA
11,200,000 11,200
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A SttRSH
M A=Y S4
ol ABA=SM X2 (12l M2
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SEEEEEEET]
656,080, 000& *100% 656,080
Jl 656,080
SINSAF RS H(EH]) 533,936 222,000 311,936
= 106,787
s 427,149
301 EtE N = 533,936 222,000 311,936
= 106,787
Ea 427,149
14 DBt 2 a3 533,936 222,000 311,936
O RJ1.9=9 N=XE3
533,936,000 *100% 533,936
== 106,787
o 427,149
S B MEANEXIA(ZHI) 634,848 529,150 105,698
== 125,598
= 509,250
301 EtE NS 634,848 529,150 105,698
= 125,598
[Ea 509,250
14 JIEt 2 a3 634,848 529,150 105,698
O atBdsdts s A3
634,848,000 *100% 634,848
s 125,598
s 509,250
B =F X EHAZ (=) 324,386 1,060,760 AT736,374
& 324,386
301 EetE2 N = 324,386 1,060,760 AT736,374
s 324,386
14 IIEt2 83 324,386 1,060,760 AT736,374
O zgdsgHil dd= K=
324,386,000 *100% 324,386
= 324,386
e sits MFRs% 2AHEH]) 22,657 24,800 N2,143
= 5,664
o 16,993
201 er2 3| 22,657 24,800 N2,143
= 5,664
o 16,993
01 AtR2t2lHl 22,657 24,800 N2,143
O dEEstsiRsAEA
22,657,000 *100% 22,657
< 5,664
[Ea 16,993
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SA: SRS
I ASHSY |4
S FBFSUFRY K22 (CHol: &S1)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
=H 220l XA (SHI) 230,355 292,089 N61,734
[=3 28,027
2 202,328
307 2I2t0| & 230,355 292,089 AB1,734
[ 28,027
= 202,328
02 QIZHHAMAIAE T 230,355 292,089 AB1,734
O =H 2228023 X
230,355,000 230,355
[ 28,027
= 202,328
SI1=2 XHH RIS A (2H]) 330,579 495,693 A165,114
=2 132,232
(= 59,504
= 138,843
307 2I2tol & 330,579 495,693 A165,114
= 132,232
(= 59,504
= 138,843
02 QIHFAAIHE X 330,579 495,693 A165,114
O SIS XA 330,579,000 330,579
= 132,232
[ 59,504
= 138,843
AR ZBS(2/HE-2CHH) 2,691,234 2,465,000 226,234
307 QI2+0|& 2,691,234 2,465,000 226,234
02 It HAAIHE X 2,691,234 2,465,000 226,234
O & RI|EHIZ X
2,691,234,0002 2,691,234
A2EUSHESIIAXAAG (SH]) 218,750 253,125 N34,375
[=3 65,625
2 153,125
402 BIZHRH=R0|H 218,750 253,125 A34,375
[ 65,625
= 153,125
02 QIZHXHZ AL E R (01X TH ) 218,750 253,125 A34,375
O U=2E 28sIIH 2 X
218,750,000 218,750
[ 65,625
= 153,125
=0l OHMTHGHEE IR (SHI) 106,759 112,097 15,338
= 32,028
2 74,731




2A:
X XH -
o e

=aak

It

A - BB - S2I(3I) - HIRAI -

MEE
Ofl &k2h

307 212t01™

106,759
32,028
74,731

112,097

106,759

106,759
32,028
74,731

112,097

Ab,338

162,000
90,000
21,600
50,400

162,000

307 212+01&

162,000
90,000
21,600
50,400

162,000

162,000
162,000
90,000
21,600
50,400

162,000

96,471
28,942
67,529

100,000

A3,529

307 212+01&

96,471
28,942
67,529

100,000

A3,529

96,471

96,471
28,942
67,529

100,000

A3,529

111,650
23,925
87,725

223,300

A111,650

111,650
23,925
87,725

223,300

A111,650

Hds

&
=

355,862, 000& *30%
=
=
=2
T
i
=2
&
i

180,000, 000& *90%
=
&
=
T
i
=
=

96,471,000&
&
=

CHI)
&
i
=
=
)
J| 28t XI&

111,650,000&
T
=

111,650

111,650
23,925
87,725

223,300

A111,650

176,484

148,684

27,800
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o e

el

™ O

rlor o >
0k 0¥ 40
O O Ot
1@ 12 &

=4
=4 X

0

el

c

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

A H

52,942
123,542

307 212t01™

M H

176,484
52,942
123,542

148,684

27,800

588,278,000 *30%

M

176,484

176,484
52,942
123,542

148,684

27,800

A H

7,680
2,304
5,376

8,448

NT768

307 212t01™

M H

7,680
2,304
5,376

8,448

NT768

2
O A8y su2 Lo NBAY

480, 0002 *20H »80%

EUNGE

7,680

7,680
2,304
5,376

8,448

AT68

M H

4,000
1,200
2,800

4,000

A

4,000
1,200
2,800

4,000

02 QIZEN 2 AL E X (0IETHR)
O a8 SB M=) A&

4,000,000&

UMY

4,000

4,000
1,200
2,800

4,000

Hl2 JHEotE XA (2H])

MW

334,245
200,547

26,740
106,958

697,675

A363,430

MW

334,245
200,547

26,740
106,958

697,675

A363,430

334,245,000

W

334,245

334,245
200,547

697,675

A363,430
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A SttRSH
M A=Y S4
ol ABA=SM X2 (12l M2
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 46,150
s 184,600
02 2IZHB A E £ 230,750 0 230,750
O 2atd H Flls He2 X2 A
250,000 *923ha*100% 230,750
= 46,150
Ea 184,600
USEY da|gad 35,795,647 32,346,312 3,449,335
= 142,500
Jl 25,629,706
< 2,348,772
T 7,674,669
sHEMHESE X2 (<HI) 3,368,231 2,212,993 1,155,238
= 1,010,469
= 2,357,762
307 elzto| & 3,368,231 2,212,993 1,155,238
= 1,010,469
Ea 2,357,762
06 28= 3,368,231 2,212,993 1,155,238
O %2 WiH=e N
8.,420,577,0003 *40% 3,368,231
s 1,010,469
s 2,357,762
S4tE MAtH] 22 X2 A (=) 413,500 395,500 18,000
= 124,050
= 289,450
402 QI”FX+=201 & 413,500 395,500 18,000
= 124,050
[Ea 289,450
02 QI X2 AL E R (01X THE) 413,500 395,500 18,000
O =42 Mad 22 XIFAMG (KA S)
413,500,000 413,500
=S 124,050
s 289,450
SAXEN XA (A2l (013) 68,550 75,980 AT7,430
Jl 68,550
101 21A4H| 67,965 66,812 1,153
Il 67,965
M ORINZZE2NSE S 67,965 66,812 1,153
O Zoxga Muge £20| oIy 67,965
-JlEs 80,2402 x60Z x 11 52,959
) 52,959

== 80,2402 %102+ 11

8,827
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2N SM4RSD
o A=Y |4
el DS da|gixy EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7| 8,827
- 42 61,784,800 *10% 6,179
J| 6,179
201 YEr=2 Y| 585 9,168 28,583
J| 585
01 Al 22|t 585 9,168 28,583
O 3AXES2 HHAHLI 585,000 585
7| 585
DAXER XIRAL(AFZ2r2IHI) 67,965 66,812 1,153
101 Q14| 67,965 66,812 1,153
MIRINZ2ISES 67,965 66,812 1,153
O XX dMata 20| 1A 67,965
-J1=3 80,2402 %602 * 11 52,959
- 35449 80,2402 %102+ 11 8,827
- 42 61,784,802 *10% 6,179
M= XM AR (I2) 5,155,000 4,004,000 1,151,000
7| 5,155,000
301 LerE X2 5,155,000 4,004,000 1,151,000
J| 5,155,000
14 JIEIE2 A3 5,155,000 4,004,000 1,151,000
O detxg ez (s, 6HH)
5, 155,000,000 5,155,000
p] 5,155,000
014 USE YU XA (EHI) 49,280 102, 144 A52,864
== 12,320
= 36,960
307 QI2H0I& 49,280 102,144 N52,864
== 12,320
= 36,960
0P QIHAAAIL B R 49,280 102, 144 52,864
O 0184 e =Yl X
61,600,0002 *80% 49,280
= 12,320
2 36,960
SOHOIM A E 2 1,910,000 1,973,000 263,000
301 YEtEXZ 1,840,000 1,840,000 0
14 JIEIE2 A3 1,840,000 1,840,000 0
O RIIEHIZ XY L 28t SR
1,000,000,0002 1,000,000
OH 828 ZHAE 23
840,000,0002 840,000
402 RIZEXH2 01 & 70,000 133,000 263,000
01 QIZEXH2 AL B (RHHITH ) 70,000 133,000 263,000
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2N SM4RSD
o A=Y |4
el DS da|gixy EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 1,004,554
2 1,641,831
SEMS €O 28| X (ZH) 14,400 32,000 A17,600
== 3,600
= 10,800
402 QIZEXH2 01 & 14,400 32,000 17,600
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